
 
 

Our Female Ejaculation Survey Findings: A Whole Lotta Squirtin’ Going On 

The results of our Spring 2016 survey about female ejaculation are in! Most of the findings are in line 

with what we expected—and there was also one huge surprise. 

What Percentage of Women ‘She-jaculate?’ 
A whopping 62% of women said they’ve experienced female ejaculation. Wow! It was a totally 

unexpected finding. In Masters and Johnson’s famous study of sexual behavior, zero out of 400 

women ejaculated. In a 1994 study of Czech women, six percent of respondents reported ejaculating. 

Another study identified 40% of women as ejaculators. This was an outlier—the more usual numbers 

are 20% and lower. 

Yet here we are, with 62% of women saying they’ve ‘she-jaculated.’ How to explain this anomaly? 

Here are some hypotheses: 

 The survey attracted a disproportionate percentage of female ejaculators. 

 The respondents skewed toward somewhat older—the biggest group of respondents was in 

the 50-64 years old range.  

 The question was if women had ever ejaculated. 22% of the women who said they had 

ejaculated said it occurred ‘rarely.’ 

 The percentage of women who are female ejaculators is much higher than the conventional 

wisdom has it. 

It isn’t often when the organization conducting a survey says, “Take this particular finding with a 

grain of salt.” We’re saying that here. 

Frequency of ‘She-jaculation’ 
Only 6% of women who ejaculate say they do so “always.” 28% ejaculate “usually,” 42% “sometimes,” 

and 23% “rarely.” 

Quantity of Ejaculate 
Thirty-five percent of ejaculators reported that the quantity varies. Of the remaining respondents, 1% 

reported producing “a few drops,” 11% “a small amount,” 22% “more than a little, less than a lot,” and 

31% self-defined as “super-soakers.” Thus over half of female ejaculators report producing a 

considerable amount of ejaculate as a rule. 

How the Liquid Emerges 
Porn ejaculators tend to ‘fountain.’ And why not? It makes for a great visual. But this isn’t the norm 

for women who are ejaculating in the privacy of their bedroom. Thirty-five percent of ejaculators 

said the liquid “floods,” 10% said it “dribbles” and only 8% said it “arcs.” (The remaining 47% said it 

“varies.”) 

http://www.netdoctor.co.uk/healthy-living/sexual-health/a2295/female-ejaculation/
http://www.healthywomen.org/content/ask-expert/1369/female-ejaculation


 
 

Association with Orgasm 
Orgasm and ‘she-jaculation’ are totally separate processes. Seventy-two percent of ejaculators 

reported squirting independent of orgasm (5% said they “always” ejaculate separately from coming, 

15% “usually,” 31% “sometimes, and ” 22% “rarely.”) 

Along similar lines, only 6% of women reported that they “always” ejaculate when having an orgasm. 

24% “usually” ejaculate when coming, 43% “sometimes,” and 19% “rarely.” 

How and When Women Became Able to Ejaculate 
Fourteen percent of ejaculators reported that they’d always had the ability—it came naturally. 

Sixteen percent taught themselves how to squirt and 6% learned by studying with a teacher. Twenty-

five percent said a partner helped them learn how—and fully 50% of ‘she-jaculators’ said the ability 

emerged spontaneously. 

Twelve percent of respondents reported being to ‘she-jaculate before they were twenty years old, 

with one-sixth of this group saying they developed the ability as pre-teens. 30% developed the ability 

in their 20s, 24% in their 30s, 20% in their 40s, 9% in their 50s, and 4% in their 60s. 

Our takeaway here is: It’s never too late! 

Feelings About Squirting 
Thirty-nine percent of respondents used to feel shame about squirting, 12% still do, and a fortunate 

53% “never” felt shame about she-jaculating. 

The Male Experience of She-jaculation 
What percentage of men have experienced female ejaculation up close and personal? Fifty-seven 

percent, according to our survey—and like they say, seeing is believing. 

****************** 

Our survey on female ejaculation was conducted in March/April 2016. We had lots of responses—

1,776, to be precise. (A nicely patriotic number!) About 800 of the respondents were women.* 

Statistically, that’s a meaningful sample. 

Because of its informal online nature, we view the findings as interesting and suggestive, but not 

dispositive. 

Our next survey, which will be launched in June, will be on what makes a person a great lover. 

                                                      
* In this document, we use the term ‘women’ as a generic to describe all people with the parts that make ‘female 

ejaculation’ possible. 


